

Konin, dnia 11-06-2015 r.

WSZ-EP-22/456./2015

wg rozdzielnika

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę środków do dezynfekcji rąk, skóry, narzędzi, powierzchni, endoskopów, aparatów do hemodializ oraz ostrzy do strzyżarek chirurgicznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-22/2015)**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

**Pytanie 1**

Na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwracamy się do Zamawiającego o wyłączenie z Pakietu nr 5 poz. 1 do odrębnego Pakietu. Pozwoli to na złożenie ofert większej ilości wykonawców oraz na zwiększenie konkurencyjności cenowej.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 2**

Na podstawie art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwracamy się do Zamawiającego o wyłączenie z Pakietu nr 5 poz. 2 do odrębnego Pakietu oraz o dopuszczenie w pozycji 2 opakowań a'5l z odpowiednim przeliczeniem ilości (tj. 27 opakowań a'5l). Pozwoli to na złożenie ofert większej ilości wykonawców oraz na zwiększenie konkurencyjności cenowej.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 3**

Załącznik nr 5 do SIWZ. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji wnioskujemy o wykreślenie zapisu w Oświadczeniu – Załącznik nr 5 do SIWZ: „Zobowiązuje się do bezpłatnego odbioru opakowań/kanistrów po środkach dezynfekcyjnych.”. Wniosek ten jest podyktowany aktualnym stanem prawnym - Wykonawca zgodnie z wejściem w życie od 01.01.2014 r. ustawy gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi nie ma już obowiązku przyjmowania opakowań po produktach, które są przedmiotem niniejszego postępowania /interpretacja MS z 07.01.2014/. Wskutek powyższego Wykonawca wnioskuje jak w pytaniu.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie w/w zapisu, ale doprecyzowuje i modyfikuje Załącznik nr 5 do SIWZ.**

**Zmodyfikowany Załącznik nr 5 Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej.**

**Pytanie 4**

Wzór umowy par. 4 ust. 3. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji wnioskujemy o zmianę zapisu: „(...) w ciągu 24 godzin od złożenia reklamacji” na zapis: „(...) w ciągu 48 godzin w dni robocze od złożenia reklamacji”.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**



**Pytanie 5**

Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit a). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji wnioskujemy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 100,00 zł – za każdy dzień opóźnienia” na zapis: „(...) w wysokości 20,00 zł – za każdy dzień opóźnienia”.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 6**

Wzór umowy par. 7 ust. 1 lit b). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji wnioskujemy o zmianę zapisu: „(...) w wysokości 10 % wartości umowy określonej w treści par. 2 ust. 1” na zapis: „(...) w wysokości 10 % wartości niezrealizowanej części umowy”.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 7**

Wzór umowy par. 8 ust. 1. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji wnioskujemy o doprecyzowanie treści par. 8 ust. 1 poprzez zapis o możliwości zmian cen brutto w przypadku zmiany stawki podatku VAT, przy niezmienności cen netto.

**Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis § 8 ust. 1 projektu umowy poprzez dopisanie pkt. f o następującej treści:**

**„ f) zmiana stawki VAT spowoduje zmianę wartości brutto umowy, zmianie nie ulegnie jej wartość netto”.**

Z-ca Dyrektora  
ds. Ekonomiczno-Finansowych

*Tomasz Ciesielski*

.....  
*Pieczęć adresowa wykonawcy*

## OŚWIADCZENIE

- Oświadczam, iż opakowania/kanistry po środkach dezynfekcyjnych nie stanowią odpadu niebezpiecznego i nadają się do przetwarzania /odzysku.\*
- Zobowiązuje się do bezpłatnego odbioru opakowań/kanistrów po środkach dezynfekcyjnych w przypadku, gdy stanowią one odpad niebezpieczny, dotyczy: pakiet nr ..., pozycja nr.... (w zależności od złożonej oferty)\*

\* Odpowiednio zaznaczyć

....., dnia.....r.  
(Miejscowość )

.....  
Podpis(-y) osoby(osób) wskazanej(-ych)  
w dokumencie uprawniającym do występowania  
w obrocie prawnym lub posiadającej(-ych)  
pełnomocnictwo(-a).

**Zalecany czytelny podpis(-y) lub podpis(-y)  
i pieczęć(-i) z imieniem i nazwiskiem).**